

## 豐盛通訊 第五期 二零零零年五至六月

### 再上路的日子

第一次認識「豐盛」大概在一九八七年，正是這事工剛剛起步的時候，還記得當時所提出的異象是服侍曾犯事的少年人，透過職業培訓，使他們能掌握專業技術，可以謀生；而更重要的是幫助他們重新建立有價值的人生，藉著分享信仰，使他們有著生命的改變，可以再次站立起來，積極面對人生，這個異象深深的印在我腦海中。

第二次踏入「豐盛」之門是數年前，我帶著一位從教導所出來的少年人，來到這裏找學徒的崗位，雖然最後這位少年人都放棄這個機會，但對我來說，闊別多年的一個事工，原來已經歷神很多很多的祝福。

現在我成為「豐盛」同工，與它的關係更進一步，更「埋身」，對它了解越多越深，我與它越是親蜜，它亦成了我的一部分，要思考的問題也就更多了。

### 管家的擔子

自去年九月鄰近污水廠失誤，所引起的水浸意外，導致整個中心內的設施全部壞掉，且要花去一筆巨額金錢來重新裝修，而向政府的追討賠償程序仍在進行。相信還要等一段時間才有結果。但在停業個多月中，生意大受影響，加上社會經濟不景氣。我們的營業額未如理想而經常出現虧蝕，為了保持收支平衡，同工們都各盡其職，加把勁的做到最好。試想像一下當一班大小男人在工場中和各按其位，互相配搭。努力維修客人交來的汽車，雖是辛苦(大熱天時下要睡車底)，但卻又是一幅甘甜的情景，所付出的汗水，相信天父是喜悅的。我認識的一位牧者常說：「人做人所能，神做人所不能」。只要我們盡力做好神所托付的工作。那些無法掌握控制的事情，就交由神來安排吧。

### 路上的見證

早前收到一位弟兄的電郵，他以顧客身份，對我們的服務提出了些個人看法，當中很有多值得我們加以反思及改善的地方。在此，再次多謝他對「豐盛」的關心，給予我們很多珍貴的意見，我們亦知道，隨著社會進步及顧客的期望不斷提高，我們需要在汽車服務方面投下資源，提昇專業技術及更新設施，以加強市場競爭力，自從邱郁明弟兄出任營業經理後，已為師傅們安排了合適的培訓課程，深知做好本份的工作，就是見證神，讓顧客安全地駕駛著我們出廠(維修畢)的汽車，就是載著神的榮耀在路上行。

### 靈性的培育

箴言29篇18節：「沒有異象，民就放肆」，對於任何一間機構，若要求員工上下一心，必先要將機構的目標，清楚地讓全體員工知道，好讓他們跟從，但作為神在十三年前所建立的工場，我們做的不單如此，更是讓「豐盛」內眾弟兄及姊妹(文職同事)有共同的異象，認同我們的負擔及使命，要達致這效果，靈性的栽培是必需。所以我們仍然堅持，每星期抽出時間有祈禱會及團契聚會，雖然這樣做會減少了工作時間。但我們認為這樣做仍然是值得的。如經文提醒我們要先求祂的國和祂的義。其他的東西都要加給我們。

## 不易走的路

從使徒保羅身上，我們看到他一生為主傳揚福音，屢受逼迫，但他仍要堅持到底，正如我們在「豐盛」這地方，向非信之人，透過一同工作，一同生活，將這福音的真義慢慢地傳開去。縱使面對種種困難和挫敗，甚至信心跌至低點，看不清前路如何，但我們仍是要堅持。羅馬書8章18節曾說：「我想現在的苦楚，若比起將來要顯於我們的榮耀，就不足介意了。」雖然這條路不易走，但深信神的恩典是足夠的，這是我們眾人要學習去經歷神，一同踏上祂為我們鋪設這豐盛的道路。

## 十戴心聲

噴油師傅高振勤弟兄在豐盛工作已十一年了，我們在六月送了一份紀念品給他，以答謝和鼓勵他在豐盛的事奉。勤哥在豐盛工作逾十載，不知他有何感想？

勤哥以前曾在其他車房工作，由於同事多是吸煙和好賭博，與自己的信仰有衝突，因此毅然離開。當時曾想過讀神學及全職事奉，由於學歷不高，便放棄了這念頭。聽聞朱耀明牧師成立了基督教豐盛職業訓練中心，接受他應徵噴油師傅一職。勤哥十分高興，既可修理汽車，又可事奉神，透過教導邊青以傳福音。

事工開展初期是靠認同異像的教會及社會人士奉獻，學徒多是來自互愛、得生團契等戒毒機構和社署。由於學徒多是來自問題家庭，有黑社會背景，欠缺自律性及較反叛，勤哥在管教他們曾遇到困難。他和其他師傅會軟硬兼施，一個師傅會嚴厲管教，另外一個會加以關心，兩方面配合。他在教導學徒工作的時候會滲透一些福音訊息。

在事奉過程中，都會遇上困難。有些學徒在放假的時候會與不良的損友見面，有時候會受朋友影響至不上班。外面的引誘和拉力很大，同工要幫助學徒脫離這些朋友，也是能力有限。他曾帶學徒返教會，但他們覺得悶。一般教會會友也較難接納邊緣青少年。

雖然如些，勤哥希望學徒能成長。他更勉勵同工不要遇困難便退縮，要努力做，相信這是神的工作。我們只要做好撒種的工作，幫助他們認識真神，給他們出路，不要計較成果，因為結果子是神的工作。

在十一年工作中最難忘的是學徒送給他一隻杯，他們能關心師傅的需要。

勤哥認為豐盛的事工以前有過低潮，在這幾年卻日漸進步，我們恢復了團契和祈禱會。他希望在團契裏有多些活動，並聆聽學員的感受，不要只是單向的要他們接收福音訊息。他更希望學員多看福音見證帶和書，以明白信仰的真實。

勤哥在五月底與淑芬姊妹結婚。淑芬姊妹是傳道人，在教會中負責牧養青年人和新來港人士，她十分認同和支持勤哥在豐盛的事奉，認為能幫助有需要的人。他們會一起看聖經和彼此代禱，也有為豐盛的工作祈禱，在信仰中互相支持。

展望將來，他希望豐盛的同工有合一的異像，有隊工精神。他明白工作壓力很大，既要教學徒，又要為顧客提供服務，他仍盼望師傅會在空閒時間關心學徒。